

Váš dopis zn.

Ze dne

Naše zn. 1383/2024-SŽ-SS VRT

Vyřizuje

Pavčina Hrušková

Mobil

+420 724 147 321

E-mail

hruskovap@spravazeleznic.cz

Zveřejněno na profilu zadavatele**Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1**

Sektorová podlimitní veřejná zakázka na služby s názvem:

„RS 1 VRT Prosenice – Ostrava-Svinov; Projekt podrobného inženýrskogeologického průzkumu včetně následného inženýrskogeologického dozoru“

Zadavatel obdržel dne 12. 8. 2024 prostřednictvím E-ZAK dvě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. V souladu se zněním čl. 16 zadávací dokumentace – Výzvy k podání nabídky č.j. 1027/2024-SŽ-SS VRT Zadavatel zveřejňuje odpověď na dotazy:

Dotaz č. 1:

Na základě prostudování zadávacích podmínek, kterou jste coby Zadavatel zpracovali k zadání výše uvedené veřejné zakázky si vás dovoluujeme oslovit s níže uvedeným dotazem:

Zadavatel se rozhodl zadat veřejnou zakázku mimo režim ZZVZ. To však nemůže znamenat, že by v případě takového zadání nemusel respektovat ustanovení §6 ZZVZ, a to zejména zásady zákazu diskriminace a přiměřenosti.

Zadavatel k prokázání významných služeb mimo jiné požadoval prokázání zkušenosti s níže uvedeným plněním:

...zpracování projektu pro předběžný, podrobný nebo doplňkový inženýrskogeologický průzkum dle příslušných obecných předpisů, zejména dle vyhl. č. 369/2004 Sb. o projektování, provádění a vyhodnocování geologických prací, oznamování rizikových geofaktorů a o postupu při výpočtu zásob výhradních ložisek pro liniovou dopravní stavbu; ...

Zadavatel pak požadoval doložení alespoň 2 takto významných služby, které v souhrnu dosahují minimálně hodnoty 1,5 mil. Kč bez DPH, přičemž alespoň jedna služba dosahuje hodnoty alespoň 800 tis. Kč bez DPH.

Takový požadavek se nám jeví jako krajně nepřiměřený. Důvodem je skutečnost, že v současnosti se projekty na GTP v délce cca 14 km a cenou průzkumu kolem 40 mil. Kč běžně dostávají do cenových kategorií cca 250 - 400 tis. Kč bez DPH. Zadavatel tak požaduje zkušenost s plněním, kde cena neodpovídala obsahu plnění. Za takové jednání by dotýčný dodavatel měl být spíše pranýřován než "odměňován". Nelze pominout ani fakt, že zkušenost dodavatele není dána cenou zakázky, ale jejím skutečným obsahem plnění. V tomto případě zadavatel požaduje nikoliv odbornou zdatnost dodavatele, ale spíše obchodní šikovnost při vyjednání mimořádně vysoké ceny.

S ohledem na shora uvedené si dovoluujeme zadavatele požádat, aby předmětnou podmínku modifikoval. Řešením je buď podstatné snížení finančních limitů a nebo jejich úplné odstranění a nahrazení specifikací věcného obsahu plnění.

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel k dotazu sděluje, že požadavky na technickou kvalifikaci tak, jak jím byly stanoveny v odstavci 8.3 Výzvy k podání nabídek, nepovažuje s ohledem na rozsah a náročnost zakázky pro celý úsek „RS 1 VRT Prosenice – Ostrava-Svinov“ za nepřiměřené. Stanovený finanční rozsah je dle Zadavatele u daného předmětu zakázek na daném segmentu trhu přiměřený. Zásady dle § 6 ZZVZ jsou tedy v plné míře Zadavatelem respektovány a dodržovány.

Zadavatel žádosti dodavatele nevyhovuje.

Dotaz č. 2:

Vážený zadavateli,

při snaze ocenit výkaz výměr, který nám byl poskytnut jako součást zadávací dokumentace jsme zjistili, že šířka sloupce F je nedostatečná a větší čísla se zobrazí chybovým hlášením. Bohužel díky uzamčení není možné toto odstranit zvětšením šířky sloupce či zmenšením písma.

Žádáme o poskytnutí opraveného výkazu výměr.

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel k dotazu sděluje, že provedl úpravu šíře sloupců u Přílohy č. 2 Výzvy – Rozpis ceny v takové míře, aby již nedocházelo k zobrazování chybových hlášení a opravený výkaz výměr je Přílohou č. 1 těchto Dodatečných informací č. 1.

Přílohy Dodatečných informací č. 1:

Příloha č. 2 Výzvy – Rozpis ceny_verze 2_12. 8. 2024

Závěr:

Zadavatel nepřistoupil k prodloužení lhůty pro podání nabídek, neboť nedošlo k úpravě znění zadávacích podmínek.

Lhůta pro podání nabídek zůstává zachována, a to do **19. 8. 2024 do 9:00 hodin.**

Ing. Jakub Bazgier

ředitel Stavební správy vysokorychlostních tratí
Správa železnic, státní organizace
na základě Pověření č. 10 - NM ze dne 15.06.2023